

# 小环保侦察员开启环保之旅

## 30日上午8点在本报今日聊城编辑部楼下集合乘车

本报聊城8月29日讯(记者 凌文秀) 30日上午8点,本报联合安利聊城分公司组织小记者体验一把“小小环保侦察员”将在齐鲁晚报·今日聊城编辑部楼下集合乘车,统一走进环保监测站、污水处理厂探访,学习课本以外的环保知识。

“污水厂能产出饮用水吗?”“污水处理厂一年可以处理几吨污水?与原来计划的目标一样吗?”“处理一吨污水要花多少钱?”“污水处理厂处理过的水能喝吗?”“聊城的水源应该怎样保护和改善?”……自从

小小环保侦察员开始报名以来,小记者们早就开始准备采访问题了!相机和采访本更是早早就准备好了。污水要经过多少环节才能处理干净?污水经过处理后,能作什么用途?欢迎小记者们带着更多的问题开启这一环保之旅。

“聊城现在的空气质量什么样?”“聊城哪里空气质量比较好呢?”“空气质量有多少标准,什么样的空气质量算是达标呢?”别看小记者们年龄不大,准备的问题可都是专业性的。当初做饼干时,小记者张昊东就对

制作饼干的原料逐一溯本求源,看看有没有任何一个环节可能有加入添加剂的可能,“一根小小的雪糕就有十多种、二十多种添加剂呢!”

孩子们准备的采访问题五花八门,相信参观和采访经历也一定让人难忘。参观聊城污水处理厂和市环保局监测站、实验室是“小小环保侦察员”的第一项任务,采访并拍照是第二项任务。而活动结束后,孩子们最好用文章记录下自己的感悟,本报将选登部分文章,投稿邮箱:317082032@qq.com。

## 如何让宝宝爱上幼儿园

本报聊城8月29日讯(记者 李军) 九月份是送宝宝上幼儿园的黄金时期。家长们难免会忧心重重,宝宝会哭闹吗?宝贝能适应集体生活吗?为此,设在柳泉花园小区的东方岚谷幼儿园园长王秀芳就市民关心的问题给予指导性建议。

王秀芳介绍,一般来讲,新入园的宝宝会面临两大挑战:“分离焦虑”和“不适应集体生活”。“分离焦虑”是指宝宝离开家人时所产生的恐惧、不安的情绪状态。从理论上讲,宝宝入园会有21天的适应期,但

是我们东方岚谷每年入园的新宝宝都会在短时间很快的适应幼儿园的生活,减少家长的担心。

王秀芳支招:首先家长们要放松心情,坦然面对,激发宝宝对幼儿园的向往之情。而且要给宝宝“选对”幼儿园,看硬件,更要看软件。我们东方岚谷的老师会用科学的理念、欣赏的眼光,尊重宝宝、理解宝宝,多给宝宝一些拥抱、抚摸、微笑、轻吻,让宝宝尽快喜欢老师、依恋老师。只要家园相互信任、相互配合,宝宝会很快爱上幼儿园的!